



泰柬边境局势新闻发布会要点总结

泰柬边境局势联合新闻中心谨此阐明维护主权的立场以及泰王国内阁解散后的重要行动。泰国重申，所有行动均遵循自卫原则和国际法。

详细内容如下：泰国武装部队继续全面履行安全职责。泰国行使国际法规定的自卫权，以反击柬埔寨的侵犯和率先开火。泰国武装部队仅使用必要武力，以保护平民生命和泰国领土。每日新闻发布会保持透明，不作任何隐瞒，以防引起混淆。吁请泰国人民保持信心和合作，不分享可能影响士兵安全的不实信息，全体泰国人民将团结一致共同渡过当前局势。

重要事件详情：2025年12月11日17:00，柬埔寨军队使用重型武器进行炮击，并派遣步兵侵犯了泰国沙缴府的主权区域。随后，泰国皇家海军采取了反击行动，摧毁了柬埔寨一方的指挥中心，该中心是侵犯泰国主权的控制和指挥点。2025年12月12日06:29，柬埔寨方面继续沿边境线对泰国主权领土展开持续攻击。泰国皇家海军于06:30立即对柬埔寨军事目标进行了还击，以防止侵略并保卫泰国领土。

泰国皇家陆军提供了发生冲突并成功控制的地区信息，包括依雅桥、崇宗、冲波罗、冲拉伊和萨姆代地区。然而，仍有地区需要保持警惕和军事部署以夺回领土。泰国皇家海军进一步通报了在尖竹汶府-达叻府一侧成功摧毁军事目标，并得到了泰国皇家空军的空中支援，以削弱柬埔寨方面的力量。

柬埔寨方面的损失估算，截至2025年12月11日，包括：装甲车和坦克9辆、无人机68架、反无人机系统1套、通信信号塔3处，以及BM-21多管火箭炮系统1套。

在人道主义援助方面，泰国政府已与柬埔寨方面协调，请求人道援助，以便滞留在柬埔寨境内的泰国公民顺利回国。然而，目前柬埔寨方面尚未按照请求采取行动，遣返泰国公民。

在支持和援助民众方面，相关官员持续开展工作，例如：地方电力局工作人员迅速采取行动，修复和恢复了素林府受影响地区的供电系统；获得了各方的良好合作，实施空中医疗支援，利用“空中医生”团队将伤员紧急运送到安全的医疗机构；泰国红十字会已宣布呼吁民众献血，以遵循人道主义援助原则，并为受伤人员的医疗救治做好准备。

#TeamThailand #TruthFromThailand #PeaceBeginsWithTruth



-2-

泰国武装部队谴责柬埔寨方面制造和传播虚假新闻，特别是散布虚假图片和信息，声称泰方攻击了柬埔寨医院（包括使用假子弹图片置于医院区域），以及使用人工智能图片称有 BHQ 部队进入当地，意图制造民众恐慌，以期造成混乱。泰方坚决重申，泰国武装部队的行动仅针对军事目标，严格遵守国际人道法。因此，要求各方在传播此类信息前，考虑核实事实。

泰国武装部队重申，已做好充分准备，与各方共同履行维护主权的军事任务和行动，旨在确保民众安全，并实现本地区的稳定和可持续和平。

泰柬边境局势联合新闻中心 2025 年 12 月 12 日 10:00

#TeamThailand #TruthFromThailand #PeaceBeginsWithTruth

ON AIR

TV 5 and NBT2HD



TV5HD Online, NBT Connex, Public Relations Department